

1 5 APR 2019

INTRARE / IESIRE NR. 4569



În atenția,
**Conducerilor unităților de învățământ preuniversitar cu nivel
preșcolar din județul Ilfov**

Având în vedere adresa Direcției Generale Educație Timpurie, Învățământ Primar, și Gimnazial, Direcția Tehnologia Informației și Comunicației cu nr. 303677/11.04.2019, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov cu nr. 4541/12.04.2019 referitoare la cuprinderea copiilor cu vârste între 3 și 6 ani în învățământul preșcolar, vă comunicăm următoarele.

În vederea cuprinderii în învățământul preșcolar a copiilor cu vârste între 3 și 6 ani vor avea loc, succesiv, următoarele etape la nivelul fiecărei unități de învățământ cu nivel preșcolar:

- **reînscriserea copiilor care frecventează grădinița în acest an școlar și doresc să o frecventeze și în anul școlar 2019 - 2020 - va începe în data de 6 mai;**
- **înscrierea copiilor nou - veniți - se va derula din 20 mai.**

Orarul reînscriserilor și înscrierilor va fi stabilit de conducerea unității de învățământ și va fi afișat, la loc vizibil, în fiecare grădiniță, pentru informarea părinților și a publicului interesat, inclusiv pe site-ul acesteia (dacă există).

Ocuparea locurilor libere, după finalizarea procesului de reînscrisere, se va face, de regulă, în ordinea descrescătoare a grupelor de vârstă, astfel: grupa mare (copii de 5 ani), grupa mijlocie (copii de 4 ani) și grupa mică (copii de 3 ani).

În situația în care, într-o unitate de învățământ, numărul cererilor de înscriere este mai mare decât numărul locurilor libere, vor fi aplicate, succesiv, criteriile de departajare generale și criteriile de departajare specifice.

Criteriile generale de departajare sunt următoarele:

- existența unui document care dovedește că un copil este orfan de ambii părinți (situația copilului care provine de la o casă de copii/un centru de plasament/plasament familial se asimilează situației copilului orfan de ambii părinți);

- existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte;
- existența unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă;
- existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului.

Criteriile specifice de departajare sunt elaborate de fiecare unitate de învățământ preșcolar sau cu grupe de preșcolari sunt aprobate de Consiliul de administrație al acesteia și avizate de către consilierul juridic al Inspectoratului Școlar Județean Ilfov până la **data de 18 mai 2019**. Criteriile specifice de departajare **nu pot fi discriminatorii și nu pot include liste de preînscriseri. De asemenea, criteriile specifice de departajare vor fi aplicate doar după epuizarea criteriilor generale.**

Pentru asigurarea transparenței procesului de reînscrisere/înscrisere, conducerea unităților de învățământ preșcolar vor afișa, la vedere, pentru toți cei interesați, următoarele informații:

- capacitatea instituției (numărul de copii pentru care a fost proiectată);
- numărul de locuri aprobat prin planul de școlarizare pentru anul școlar 2019-2020 (pe grupe de vârstă: mică, mijlocie, mare);
- criteriile generale și criteriile specifice pentru înscrierea copiilor;
- numărul de copii reînscrisi/înscrisi zilnic (în perioada stabilită) din totalul disponibil.

Menționăm că unitățile particulare de învățământ preșcolar au și obligația afișării la loc vizibil a informațiilor privind statutul acestora, respectiv dacă sunt autorizate să funcționeze provizoriu sau sunt acreditate de Agenția pentru Asigurarea Calității în Învățământul Preuniversitar (ARACIP).

Pentru derularea activităților privind reînscriserea și înscrierea copiilor în învățământul preșcolar, vă rugăm să respectați prevederile legale în vigoare, principiul transparenței decizionale, al nediscriminării copiilor/reprezentanților legali ai acestora, precum și cel al interesului superior al acestuia.

Etapile de reînscrisere și înscriere vor fi realizate conform **Procedurii informatice specifice** (transmise ISJ de către MEN), **Modul SIII R – Înscriere La grădiniță 2019 – 2020**.

Conducerea unităților de învățământ cu nivel preșcolar, vor lua toate măsurile pentru aplicarea prevederilor respectivei note.

Inspector Școlar General,
Prof. Florentina Ecaterina COSTEA



Inspector școlar,
Prof. Leana PELIMON
Prof. Maria IORGA